



Bestyrelsesmøde, tirsdag, den 15. august 2017 kl. 18.30

Mødested:

Niels-Henrik Pedersen, Rønne Allé 7, 7760 Hurup

Afbud: ingen

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat

Godkendt

2. Nyt fra udvalg og formand

Matchudvalg: sponsorerne får mulighed for "reklame" før/efter matcher fra 2018

Huma matchen var rigtig god og har givet tilsagn om match næste år

Kontor: Bag skabe gennemgået med udlejning/betaling. Enkelte låse klippes af skabene.

Sponsor: Ingen hole in one på hul 17 i denne omgang
hul 11 – måske Thisted Forsikring

Torvecafeen "Picasso" måske interesseret
Tove Kristensen og Arne Bertelsen holder møde med sponsorudvalget inden næste bestyrelsesmøde

Ungdom: afslutning af SFO 29.09.2017 – børn med forældre (kaffe kage)

Baneudvalg: ordensregler – ingen spillere går ud fra hul 10, når der er spillere på hul 8 + 9.

Bemanding i 2018 tages op med baneudvalg/greenkeeper senere på året.

Formand: ny leverandør af øl – Thy Pilsner hvortil også kommer en match.

Mads Riis fortsætter som træner i 2018 på samme betingelser. Tillæg til kontrakten udfærdiges.

3. Nye betalingsformer

Niels-Henrik Pedersen undersøger betingelserne for MobilePay

4. Praktiske ting omkring afvikling af: Klubmesterskab, Sponsorhverve- og medhjælpermatch

Klubmesterskab:

Afholdes 2. og 3. september. Niels-Henrik Pedersen har helt styr på afviklingen. Arne Bertelsen griller søndag fra kl. 11.00.

Efter mesterskaberne evalueres om afviklingsformen.

Sponsormatch:

Afholdes 8. september. Tove Kristensen bestiller maden , sammen med Lisbeth Nielsen og Børge Larsen klarer de det praktiske.

Program udfærdiges af Niels-Henrik Pedersen og Thorkil Bennedsen

Hvervematch:

Afholdes 10. september. Henrik Jensen har fuld styr på det. Følgende sponsorer bidrager til dagen: Bager i Koldby – Thy Pilsner – Tican – Frisør Frank – Spar Bedsted.

Mads Riis vil være til stede. Knud Poulsen fortæller om klubben medens vi venter.

Medhjælpermatch:

Afholdes 24. september.

Invitation udsendes af Thorkil Bennedsen

Program udfærdiges af Niels-Henrik Pedersen

Mad bestilles af Tove Kristensen

Præmier klares af Niels-Henrik Pedersen og Børge Larsen.

Materiale udleveres af Thorkil Bennedsen til de respektive personer.

5. Evt.

Næste møde 09.10.2017 kl. 18.30 hos Henrik Jensen.

Ref.: Thorkil Bennedsen